

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Хасан Александр Мохаммед, 1995 года рождения, гражданин Сирийской Арабской Республики, в 2019 году окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» по специальности 31.05.03 Стоматология. В 2021 году окончила ординатуру в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов», на кафедре ортопедической стоматологии РУДН по направлению 31.08.75 «Стоматология ортопедическая» с присвоением квалификации «Врач-стоматолог-ортопед». С 2021 года по 2024 гг. обучается по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии. Диссертация была подготовлена на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии по направлению 3.1.7. Стоматология.

В ходе обучения в аспирантуре, А. М. Хасан показал себя квалифицированным исследователем, способным грамотно ставить эксперименты и критически оценивать их результаты. Выполняя исследования, А. М. Хасан проявил ответственность и выполнение индивидуального плана аспиранта в полном объёме. Благодаря своему трудолюбию и инициативности, А. М. Хасан смог успешно завершить свои испытания вовремя и опубликовать результаты исследований. В ходе исследования была изучена тема относительно

применения отечественной адгезивной системы в практике ортодонтии и влияние её на силу сцепления с постоянными ортопедическими конструкциями из диоксида циркония и временными конструкциями из полимерного светоотверждаемого материала в полости рта.

Все исследования были выполнены согласно нормативам ГОСТ и этических норм. Необходимые условия для обеспечения достоверности результатов учитывались непосредственно на стадии планирования диссертационной работы.

Результаты проведенных исследований в достаточной мере освещены в ряде научных работ. А. М. Хасан представлены и обсуждены материалы диссертационной работы в журналах: «Вестник Челябинского государственного университета. Образование и здравоохранение», «Стоматология для всех», «Стоматология», «Клиническая стоматология», и сборнике материалов XX Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы общества, экономики и права в контексте глобальных вызовов» (Москва, 2023) и в зарубежных журналах, входящих в международные базы данных Scopus и WOS.

По теме диссертации опубликованы 12 научных работ, из которых: 5 статей опубликовано в международных базах WOS и Scopus, 4 статьи включены в текущий перечень ВАК, 2 статьи в журналах РИНЦ.

При выполнении диссертационной работы А. М. Хасан зарекомендовал себя ответственным, добросовестным специалистом, овладевшим современными методами исследования, в частности

стоматологических адгезивных композиций, и способным грамотно формулировать и решать проблемы, возникающие в ходе работы.

Одновременно А. М. Хасан освоил вопросы методологии исследования, постановки эксперимента и выбора исследуемых факторов и откликов, а также овладел современными методами статистической обработки, что особенно важно при решении многофакторных задач и поиске оптимальных условий.

Считаю, что диссертационная работа Хасан Александра Мохаммед является самостоятельно выполненным законченным и разноплановым научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

Старший научный сотрудник ООО «ВладМиВа»
кандидат химических наук,
начальник Центральной Заводской Лаборатории
АО «ОЭЗ «ВладМиВа»

Дата: 27.09.2023

Посохова В.Ф.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОПЫТНО-
ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД "ВЛАДМИВА (308023,
Белгородская область, город Белгород, Студенческая ул., д. 19)

эл. почта: posohova_vera@mail.ru; . тел.: +7 (960) 639-13-44

Подпись Посоховой Веры Федоровны заверяю

Генеральный директор АО «ОЭЗ «ВладМиВа»
Доктор технических наук



Шуев В. П.